

〔正誤表〕

2014・1・20

本書の内容に次のような誤りがありました。お詫びして、訂正します。

9ページ後ろから2行目（目次第二章）

（誤） 3 一橋大学入試問題の解釈と解析——夏目漱石「現代日本の開花」

（正） 3 一橋大学入試問題の解釈と解析——夏目漱石「現代日本の開化」

以下、次のページに同様の誤りがあります。

120ページ1行目、解答編2ページ8行目、解答編33ページ中央

10ページ後ろから5行目（目次第三章）

（誤） 2 早稲田大学入試問題の解析——夏目漱石「現代日本の開花」

（正） 2 早稲田大学入試問題の解析——夏目漱石「現代日本の開化」

以下、次のページに同様の誤りがあります。

163ページ1行目、解答編2ページ11行目、解答編49ページ1行目